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1. Загальна інформація 

Рік підготовки, семестр перший, перший 

Тип дисципліни обов’язкова 

Мова викладання українська 

Кіл-сть кредитів/загальні год. п’ять, 150 

Аудиторні заняття, годин: всього лекції лабораторні практичні 

денна 50 26 - 24 

заочна 24 14 - 10 

Самостійна робота, годин: Денна-100 Заочна - 126 

Форма підсумкового контролю екзамен 

                                   

2. Анотація навчальної дисципліни 

           "Основи економічної теорії" - фундаментальна навчальна дисципліна, яка дає 

методологічну основу для подальшого вивчення дисциплін економічного циклу. Її вивчення дає 

знання основних економічних категорій, дозволяє з'ясувати механізм дії та використання 

економічних законів, розкрити закономірності розвитку суспільного виробництва, визначити 

типи соціально-економічних структур та напрямки їх еволюції. 

            Здобуті знання з "Основ економічної теорії" є  теоретичним та методологічним 

підгрунтям для подальшого опанування функціональними та галузевими економічними 

дисциплінами. 

 

3. Мета навчальної дисципліни 

             Мета дисципліни – комплексне вивчення економічних відносин як форми суспільного 

виробництва, пізнання основ економічного життя суспільства у взаємозв'язку з потребами та 

інтересами людей, вивчення проблем ефективного використання суспільством обмежених 

виробничих ресурсів і шляхів досягнення максимальних кінцевих результатів для задоволення 

людських потреб, що невпинно зростають. 

             Завдання вивчення дисципліни - забезпечити грунтовну підготовку з економічної теорії 

як базової дисципліни навчального плану підготовки бакалаврів, глибоке розуміння студентами 

законів і категорій цієї науки, закономірностей функціонування і розвитку економічних систем, 

сутності ринкової економіки, способів і методів ефективного використання обмежених 

економічних ресурсів, а також проблем, пов'язаних з переходом українського суспільства до 

соціально-орієнтованої ринкової економіки. 

             В результаті вивчення дисципліни "Основи економічної теорії" студенти мають знати 

суттєві риси соціально-економічних структур та напрямки їх еволюції; основні 

макроекономічні теорії, розроблені світовою та вітчизняною наукою; теоретичні основи 

поведінки економічних суб'єктів. 

 

                 4. Програмні компетентності та результати навчання за дисципліною 

У результаті вивчення навчальної дисципліни "Основи економічної теорії" здобувач вищої 

освіти може отримати наступні програмні компетентності та програмні результати навчання, 

http://physics.onaft.edu.ua/sklad-kafedri/
mailto:tma.101v@gmail.com


які визначені в освітньо-професійній програмі "Менеджмент" ( https//nv.onaft.edu/opp073-

ep2018pdf) підготовки бакалаврів за спеціальністю "Менеджмент" 

           Загальні компетентності: 

   ЗК3  Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу 

   ЗК9  Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями 

            Спеціальні компетентності: 

   СК2  Здатність аналізувати результати діяльності організації, зіставляти її з факторами впливу 

зовнішнього та внутрішнього середовища 

   СК12  Здатність аналізувати  й структурувати проблеми організації, формувати обгрунтовані 

рішення 

          Програмні результати навчання: 

   ПК3 Демонструвати знання теорій, методів і функцій менеджменту, сучасних концепцій 

лідерства 

   ПК4  Демонструвати навички виявлення проблем та обгрунтування управлінських рішень 

   ПК6  Виявляти навички пошуку, збирання та аналізу інформації, розрахунку показників для 

обгрунтування управлінських рішень 

   ПК16  Демонструвати навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до нових 

знань, бути критичним і самокритичним 

   ПК17  Виконувати дослідження індивідуально та/або в групі під керівництвом лідера    
  
5. Зміст навчальної дисципліни    http://moodle.onaft.edu.ua; http://elk.library.onaft.edu.ua 

Назва змістових модулів та тем до них 

Змістовий модуль №1: «Загальні основи суспільного господарства та 

еволюція товарної форми». 
Предмет і метод політичної економії 

Виробництво матеріальних благ і послуг. Продукт і характер праці 

Економічні потреби та інтереси 

Соціально-економічний устрій суспільства. Економічна система та закони її 

розвитку 

Товарна форма організації суспільного виробництва. Товар і гроші. 

Капітал: процес виробництва і нагромадження 

Витрати виробництва і прибуток 

Змістовий модуль №2:  «Ринкова система та закономірності її функціонування. 

Світове господарство». 

Ринок: його суть і функції. Моделі ринку. Конкуренція і ціноутворення 

Домогосподарство в системі виробничих відносин 

Галузеві особливості виробництва і функціонування капіталу 

Суспільне відтворення. Суспільний продукт і його основні форми 

Економічний розвиток. Зайнятість, відтворення робочої сили та їх регулювання 

державою 

Господарський механізм у системі суспільного відтворення. Держава та її економічні 

функції 

Сучасні економічні системи. Особливості розвитку перехідних економік 

Суть і структура світового господарств. Форми міжнародних економічних відносин 

Економічні аспекти глобальних проблем та їх вплив на економічний розвиток 

України 

                   

                                 6. Система оцінювання та інформаційні ресурси 

Види контролю: поточний, підсумковий. 

Нарахування балів: дивитись робочу програму навчальної дисципліни «Політична 

економія»,   затверджену Методичною радою ОНАХТ. 

Інформаційні ресурси:  http://moodle.onaft.edu.ua;    http://elk.library.onaft.edu.ua  

                                                 

                                            7. Політика навчальної дисципліни 

http://moodle.onaft.edu.ua/
http://moodle.onaft.edu.ua/


Політика всіх навчальних дисциплін в ОНАХТ є уніфікованою та визначена з урахуванням 

законодавства України, вимог ISO 9001:2015, «Положення про академічну доброчесність в 

ОНАХТ» та «Положення про організацію освітнього процесу». 

 

Викладач  ________________ Т. І. Ткачук 
    підпис 

 

 

Завідувач кафедри ________________ Ю. Г. Нєустроєв 
    підпис 
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